



趣事分享

和小伙伴一起去沙滩上抓螃蟹;不敢在上课时发言的小记者第一次在老师的鼓励下,终于找到信心,响亮地回答了老师的问题;爸爸妈妈要去上班,小记者在家独自带弟弟,体会到父母的不易……那些小事看起来很平常,但却是每个孩子成长的道路上不可或缺的,正是这些事,让我们的生活更加精彩。



抓螃蟹

鄞州区宋诏桥小学310班
何蕙羽(证号2012558)
指导老师 冯盈盈

蔚蓝的天空,阳光洒在蓝宝石般的海面上闪闪发光。我和小伙伴们兴奋极了,迫不及待地冲向大海。赤着小脚踩在沙滩上,凉凉的、软软的,惬意极了!

“啊——”一个小伙伴叫喊着,“我被攻击了!”我们赶紧跑过去一看,原来是一只裹满沙子的小螃蟹在“横行霸道”,它一看我们人多,马上准备逃走,横着走的样子实在是太可爱了,惹得我们哈哈大笑起来。

我戴上手套,抓起小螃蟹,捧在手心里仔细地端详。小螃蟹披着灰色的盔甲,两只小黑豆似的眼睛瞪着我,嘴里还不断地吐出小泡泡,挥舞着看似很厉害的大钳子,好像要跟我决斗一样。我笑着把它放回了大海。

夜晚,星星眨着眼睛,我们各自回到帐篷里,听着海浪声进入了甜甜的梦乡。

游象山

宁波市四眼碶小学樱花校区303班
郑亿涵(证号2009703)
指导老师 毛晓瑜

周末,我去象山玩,象山离这里不远,开车只要一个半小时,很快,我们就到了东海半山边的海滩。

一眼望去,大海无边无际,海面传来哗哗的海浪声。大海给游玩的孩子们带来了极大的乐趣。看,孩子们都卷起裤子在海里嬉水,一个浪头打来,打湿了身上的衣服,他们还继续泡在水里玩耍。于是,我和妈妈也一起往海里走了几步,很快,水就漫到我的膝盖。脚踩在水里,舒服极了。

突然,一个海浪打来,“啊!”我叫了起来,脚一滑,摔了下去,说时迟那时快,妈妈猛地拽住我的手臂,把我扶住,我又稳稳地站在海水里。

接着我们坐在沙滩上休息,我捡了根小树枝,随手就在沙滩上画了一幅画,又写下了自己的名字。望着无边无际的大海,我在心里默默地说:“大海,我还会再来看你的!”



针管笔装饰画

宁波市行知实验小学303班
蔡鑫辰(证号2002739)指导老师 毛成

第一次发言

鄞州区董山小学406班
陈昭希(证号2008798)
指导老师 金妍

在小学三年级下学期之前,我一直属于“摸脸式”举手或干脆不举手的类型。记得二年级的一次语文课,当时正在上《雪孩子》这一课,金老师给我们讲雪孩子救火的过程。

“请陈昭希同学来说。”

我吓了一跳,慢慢地才反应过来,是老师请我回答问题。我有点惊慌失措,一直站在座位上,不敢开口。过了许久,金老师说:“今天必须说完,不然你还是不会。”但我仍然不肯说话,很多同学都抱怨我浪费时间。我心急如焚,急得都快哭了出来,但还是一个字都没有说出来,大家的抱怨声更多了。此时,金老师的态度缓和了许多,轻柔地说:“陈昭希,你慢慢说,心里怎么想的说出来就好。”

“雪孩子先……先把木桶找到,然后……”我哭哭啼啼地说。

“你说得很好。”金老师鼓励着我。“然后叫来了小动物们。”我说,金老师对我笑了。

“最后,它为了救小女孩,在火里融化了。”我大声说。教室里,大家都为我鼓掌,我的心情像飞一般,这绝对是我最高兴的一刻。

一杯牛奶

宁波市四眼碶小学新河校区303班
陈徐妍(证号2009641)
指导老师 马雪芳

每天晚上我写作业时,妈妈都会雷打不动地从厨房端来一杯温暖的牛奶,轻轻地放在书桌上,有的时候还会轻轻抚摸着我的头,安慰道:“宝贝,不要急,慢慢写!”然后便离开了我的房间。

有时候,我也曾埋怨过妈妈,为什么每一次端来的都淡牛奶,而不像电影里妈妈们端给孩子的是可口的果汁。可妈妈总是微微一笑,晚上端来的依旧是一杯牛奶。

假期的一天,我去姑姑家玩。晚上,我和姑姑去超市,我们买了一大堆果汁、饮料等,喜滋滋地回来。第二天,当我外出玩完回到姑姑家,感到口渴得很厉害,一口气喝了2瓶饮料……

晚上,有一篇文章深深地吸引了我,上面写着:每天喝一杯牛奶,可以补钙、长个子。忽然,我又想到了妈妈的一杯牛奶。我赶紧缠着姑姑让她送我回家。姑姑很是奇怪:“怎么了?哥哥又欺负你了?”我笑了笑,心想,我只是太想妈妈的牛奶了。回到家,我对妈妈说:“妈妈,我懂了,任何东西吃太久会吃腻的,只有牛奶不会,因为里面装着您对我的爱!”

吃梨

宁波大学青藤书院小学部202班
何舒扬(证号2018089)
指导老师 殷璐

秋高气爽,丹桂飘香的时候,就是吃梨最好的季节啦!

翠玉冰糖梨有着圆圆鼓鼓的身子,披着黄绿色的长袍,长袍上点缀着浅黄色的小斑点。它头戴长长的天线,底下还有一个肚脐眼。用水果刀削开它的果皮,就露出了雪白的果肉。我张大嘴巴,“嗷呜”一口咬下去,只听见“咔嚓”一声,甜滋滋的味道流满了我的小嘴巴,流向喉咙,流到我的心里。

老人们常说梨能清咽润肺。每当我咳嗽的时候,妈妈都会给我炖上一杯冰糖雪梨呢!中国人从古到今都很爱吃梨。《孔融让梨》的故事不仅讲了梨的美味,还讲了尊老爱幼的道理呢!

你们是不是现在也很想吃梨呀?那就趁现在,赶紧买些梨,尝尝秋天的味道吧!



未来畅想

鄞州区董山小学306班
蒋沁芸(证号2008719)指导老师 吴伶俐

鸡蛋游泳记

鄞州区学士小学207班
胡佳祺(证号2018346)
指导老师 丁雅慧

来到作文班,只见讲台上放着一杯水,一包盐,一只筷子,一个鸡蛋,同学们都很惊讶,老师神秘地告诉大家:“今天,我们要来做个实验,看看鸡蛋能不能在水里浮起来?”顿时,教室里就像菜市场一样,炸开了锅。

实验开始了,老师用食指和拇指小心翼翼地吧鸡蛋放入清水中,鸡蛋就像潜水员那样慢慢地潜入水底,一动不动。

老师先在清水中加入一勺盐,再用筷子搅拌,这时,鸡蛋开始晃动,只见它慢吞吞地直起身子,摇摇晃晃地从杯底竖了起来,就像一个刚睡醒的娃娃,迷迷糊糊地在伸懒腰,渐渐地往上冒。紧接着,老师又在杯子里加入大量的盐,于是,鸡蛋就像个调皮的孩子,慢慢地将头探出了水面。

原来,在清水中加入食盐,水的密度变大了,浮力也跟着变大,鸡蛋就会浮上来了。

一个小小的鸡蛋,放入水中能有这么多的学问,这真是一堂有趣的实验课,让我大开眼界!

独自带弟弟

鄞州区华泰小学西校区504班
王芮筱(证号2010405)
指导老师 徐福丹

周末,爸爸对我说:“明天我和妈妈都要去上班,你能帮忙带一天弟弟吗?刚好可以体验一下当‘小保姆’。”我毫不犹豫地答应了。

第二天早上,我破天荒地自己醒了,赶紧洗漱完,去找弟弟了。弟弟已经醒了,一个人坐在床上玩,我把弟弟放到推车里,推到客厅里,打来洗脸水给他洗脸。

我又帮弟弟把衣服换好,弟弟却哭了起来,我该怎么办呢?于是,我把弟弟抱了起来,对弟弟说:“宝宝乖,宝宝不哭了,姐姐去泡奶粉哦!”于是,弟弟渐渐平静了下来。我把弟弟放在推车里,跑去泡奶粉了。

弟弟喝完了奶粉,高兴地笑了起来。

中午,我拿出了弟弟的外套,帮他穿上,放进推车里,出门晒太阳了。到了小花园,弟弟突然间大哭起来。这是怎么了?我赶紧把弟弟抱了起来,他竟然不哭了,还哈哈大笑起来。原来他想看得更高更远。

终于到了下午5点,爸爸妈妈下班回来了,我伸了伸酸痛的双手,这一天真累啊!原来爸爸妈妈也是这么辛苦地把我带大的,我跑过去给了爸爸妈妈一个大大的拥抱。